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BAB V 

KESIMPULAN DAN SARAN 

 

A. Kesimpulan 

1. Berdasarkan kuesioner sikap dan persepsi Apoteker terhadap 

kehalalan obat di Samarinda terdapat sikap yang baik didapatkan 

jawaban mayoritas “sangat setuju” sebesar (50%).  Pada pertanyaan 

nomor 6 dan pada sikap Apoteker terhadap kehalalan obat di 

Samarinda terdapat jawaban yang kurang baik pada nomor 3,4 dan 

10 sebesar (18,75%). 

2. Berdasarkan kuesioner sikap dan persepsi Apoteker terhadap 

kehalalan obat halal di Samarinda terdapat persepsi yang baik 

didapatkan jawaban mayoritas “sangat setuju” sebesar (56,25%) pada 

pertanyaan nomor 3 dan 8 dan pada persepsi Apoteker terhadap 

kehalalan obat di Samarinda terdapat jawaban yang kurang baik pada 

nomor 4 dan 9 sebesar (18,75%) 

 

B. SARAN 

1. Bagi Peneliti berikutnya yang tertarik dengan penelitian serupa 

sebaiknya dilakukan study pendahuluan terlebih dahulu untuk melihat 

seberapa besar populasi Apoteker dan fasilitas kesehatan. 

2. Disarankan mempunyai kerja sama antara Instansi dengan fasilitas 

kesehatan. 

 


